Kpyxok B LIIIM. I'pynma 9-2 05.04.2018
ITocaemoBaTeapbHOCTH

1. Ha JOCKE 3allUCaHbl B pH,Z[ CTO LH/ICGI[, OTJIMYHBIX OT HYJIA. I/I3BeCTHO, 9TO KazKI10€e LII/ICJIO7
KpOMe IIEPBOr0O U HOCJCIHEr0, SABIAeTCd IPOU3BEICHUEeM IBYX COCCIHUX ¢ HUM uucea. Ilepsoe
qncao — 31o 7. Kakoe auciao mociegaee?

2. TMocse1oBaTeIbHOCTD HATYPAJIBHBIX duces {a,} oupejeaum Kak ay = 1, ayi1 = a, — 2,
€CJIM TAKOTO YUCJIa He BCTPEYAIOCh B MOCICIOBATEILHOCTH, Uy = Oy, + 3 B IPOTHBHOM CJIyUYae.
Jlokaykute, 9To JitoOO# KBaIpaT HATYpPAJIbHOI'O YHC/a BIEPBHIE MOSBUTCI B MOCJEI0BATEIHHO-
CTH yBeJIHMYEHHEM Ha TPOMKY.

3. Tlocnenosarensuocts {b,} onpenenena kak by = 1, by = 5, b,y1 = bb, — 6b,, n > 2.
Hokaxure, 910 b, 1 — 2b,, sgBJIsIeTCS N€OMETPUIECKOIl 1Iporpeccueii.

4. TTocnenoBaTeIbHOCTD {ay, ) OMpPEJeIeHa KaK a1 = g = 1, Gnyo = Gpy1 + 52 1pE 1 > 1.
Jokaxwure, 9T0o @, < 2 npu n > 1.

5. IMocaenoBarenbHoctb {x,} onpenensiercs yceaoBusvu xp = 2018, xo = 2101; x,0 =
Ty — xnlﬂ. JlokazkuTe, 9TO Cpeay WICHOB IOCIeI0BATeJIbHOCTH HailnéTca noub. Hajiinre nomep
9TOTO 4JICHA.

6. Tokaxure, uro eciau ug = 0,001, w1 = up(l — uy), n = 0, 10 U0 < Wloo-

7. Hycrs {x,} — mocsies0BaTEILHOCTL HATYPAJTBHBIX THCEJ, ONpe/ie/eHHas Kak Tg = 144,
Tpts = Tpyo(Tpi1 + ). Onpenenure xy.

8. [TocaemoBaTeibHOCTD {X,, } 3a/aHa COOTHOIICHUEM Ty, 1 = $n+n(z—i1)7 npudem 1 € (0,1).
JlokazKuTe, 94TO 9Ta MOCIEI0BATCIBHOCTD OrPAHIICHA.
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8. [ToceoBarenbHOCTD { X, } 3a/1aHA COOTHONIEHUEM Ty ] = T+ oty HPHYEM 2y € (0,1).

,ZLOK&)KI/ITG, YTO 9Ta IOCJIeJOBATC/IbHOCTD OI'paHUY€eHa.



